

“变美”机会从天而降 来吧亲!

“美丽不怕”第二季整形真人秀火热招募中

新蜕变:参加“美丽不怕”后,空姐梦近在咫尺

26岁的骄阳,是一名空乘专业的大学毕业生,也是参与“美丽不怕”第一期整形真人秀活动的选手之一。因为长相太过普通,她的空姐梦一次次落空,但执著的骄阳并没有因此而放弃掉梦想,她决定抓住每一次蜕变自己的机会实现梦想。

后来经选拔,她成功成为“美丽不

怕”免费援助选手之一,并得到河南整形美容医院整形专家聂丽丽主任的亲手打造,由之前普通的容颜变成国际范儿的“小巩俐”。术后,姣好的容貌为骄阳开辟了许多新的道路,可供选择的机会很多,不过面对那么多的选择,骄阳还是坚持了最初的选择——做空姐。

“之前,我因为长得太普通了,都没有勇气跟别的女孩子站在一起竞聘空姐职位,如今我感觉自己变美后更有自信,我准备开始筹备新一轮的空姐应聘,我相信现在空姐梦就在咫尺,我会抓住机会的,谢谢你聂主任。”骄阳给聂丽丽主任打电话时笑着说道。

通知

报名需迅速,第一轮将于9月14日开始选拔

“那么多人报名参加活动,我会不会没有机会呢?”有选手很担心自己淹没在众多的选手之中。

“每一位报名的顾客,我们都会从专业的角度进行综合分析,从她们的外部面貌特征及体型特征入手,给她们设计出一套适合自己的方案,不要怕没机会,只要报名都是有可能会被选中的。”该院专家聂丽丽主任说。

据河南整形美容医院负责人透露,首期的选拔将在9月14日当天进行,专业评审团将会对参选者进行一一面试,最终评选出符合整形条件的选手并对其实施免费整形手术。9月30日选拔活动正式结束,所以想要参与到活动中来的求美者需抓紧时间进行报名。

据称此次活动不设特限,凡有美丽需求的任何一名成年爱美者都可报名参加,免费整形的项目则根据选手实际情况而定。

郑州晚报记者 李鹏云 蒋晓蕾

新诉求:整形不仅为改变相貌,更为提升气质

近日,由本报联合河南整形美容医院自9月1日起推出的“美丽不怕”第二季整形真人秀活动引来无数报名者的积极参与。据了解,这些渴望变美者都有着与自己不同的变美需求,其中更多的人是希望通过整形来改变个人气质。

“看到邻居家的女儿做了个双眼皮,突然感觉整个人都变得更有灵气了,跟之前的样子变化很大,也更惹人爱啦,所以也想给俺妞做个双眼皮,增加点活力。”50岁的赵女士在电话里跟咨询人员报名的时候说道。

在河南整形美容医院二楼大厅,

一名28岁的女孩儿称自己是专门来报名参与“美丽不怕”第二季的,“我觉得自己长得太普通了,没有自信,也不敢跟别人主动沟通,怕别人说我长得难看,我参与这个节目就是想让自己变得漂亮些,增加一些气质,扩大自己的朋友圈。”

全方位:不只做整形,还提供个人内涵修炼环节

据悉,在第一期大型“美丽不怕”整形真人秀的基础上,第二季的活动可能会提供更多的免费名额。此外,沿袭第一期的活动,河南整形美容医院不仅为适合整形条件的选手做免费整形援助,此外还为她们专门提供个人内涵修炼的机会,让她们由内而外散发美丽光彩。

“我们要对每位选手负责,对于最终选拔出来的名额会负责到底,不仅帮她们打造外部形象我们还会为她们提供免费的体验,像上一期的活动我们让4名选手体验了品酒师、茶道师、紫砂壶及珠宝类鉴赏等职业,使她们的心态变得更积极乐观了,人更自信了,对生活充满了信心和希望,这也

是我们院方所希望的。”河南整形美容医院专家支凌翔院长说道。

“由内而外的蜕变才是真正的改变,这家整形医院肯花大工夫打造选手,也是我报名的真正原因吧,我就希望自己不仅做个花瓶,还做个有内涵有意蕴的花瓶。”其中一位到现场参与免费报名的年轻女性如是说。

相关链接

本报联合河南整形美容医院于9月1日起发动大规模“美丽不怕”第二季整形真人秀活动,无论是对面部容貌不满还是身材方面不满的,都可以报名参加活动。

河南整形美容医院

科技 + 见证新美丽!

美丽不怕大型整形真人秀第二季盛大来袭,和她一起见证美丽奇迹

“我一点儿也不美!咋整?”
“我还想更美!到哪儿整才最安全?”
“想变美,但是钱还没凑够,我该怎么办?”
.....

亲,还在担忧什么?免费变美的机会来啦!名额还不少呢!

9月1日~9月30日,河南整形美容医院大型美丽不怕真人秀第二季征集开始啦!免费名额
可得到国际顶尖整形技术支持和顶级专家团队协力打造,让我们一起见证美丽奇迹吧!
你是否会获得2013年最后一次大型整形公益活动的免费援助名额呢?想参与变美计划,赶快行动吧!
拨打电话0371-55112222马上为你报名!

美丽参与 5511-2222 | 地址/郑州市文化路86号(省实验中学北200米)
网址/ www.hnzyy.com QQ/800060069

特色项目支持:

小清新五官系列整形 | 新经典五官系列整形 | 爱贝芙、瑞蓝年轻化 | 乌谢拉超声波提升除皱术